

我市保障性住房建设走在全省前列

本报讯(记者刘正文)“我们全家日日夜夜盼望着能住上廉租房,这次通过摇号,俺家选了一套两室一厅的廉租房,住新房过新年,没有比这更让俺高兴的事了。”几天前,在我市第四批廉租房公开摇号分配中,选定一套住房的解放区廉租房特殊保障家庭的女主人王兰英十分激动。当天共有279套廉租房通过摇号的方式分配给像王兰英家一样具备相关分配条件的贫困家庭。据了解,去年我市共分配廉租房及公租房3118套。

保障性安居工程是各级政府为解决好中低收入家庭的住房困难问题而作出的决策部署,两年来我市深入贯彻上级指示精神,真抓实干,千方百计推进保障性安居工程各项工作。2011年我市保障性安居工程开工目标为15734套,实际完成16891套,完成开工数占省定任务的107.4%,并通过考核验收;去年省政府与我市签订的保障性安居工程开工目标为16359套,我市实际完成16559套,完成开工占省定任务的

101.2%,连续两年超百分之百完成开工任务。在全省保障性安居工程督察中,我市综合评分名列全省前茅,受到省保障性安居工程工作领导小组的特别表彰。

保障性安居工程俗称保障房建设,建设内容包含廉租房、经济适用房、公共租赁住房3类保障性住房及棚户区改造安置房(含林区、垦区危旧房改造)。近日记者从有关部门获悉,继2011年我市保障性住房建设圆满超额完成预期目标之后,去年我市该项工作再创佳绩。去年我市保障房实际开工项目共47个16559套,占省定目标16359套的101.2%,分布于全市六县五区。其中廉租房项目8个1047套;公共租赁住房项目23个7694套;经济适用房项目1个94套;林区、垦区改造项目2个29套;城市棚户区改造项目13个7695套。根据国家政策和焦作实际,省保障性安居工程领导小组批准将焦作市区内南水北调主河道两侧绿化带、控规区内的危旧房列入保障性住房建设范围,支持我市南水北调

工程建设,切实改善主河道两侧群众住房条件。去年我市开工建设的涉及南水北调主河道两侧绿化带、控规区保障性住房共计2554套。截至目前,全市新开工项目处于基础施工的有3189套,占实际开工数的19.3%;处于主体施工的有7709套,占实际开工数的46.5%;主体封顶的有5661套,占实际开工数的34.2%,超额完成省定保障房“三个三分之一”的建设目标。当年竣工1938套,基本建成9826套。

连续两年超额完成上级下达的开工建设任务,我市保障性安居工程取得的成绩受到了上级好评,也引起了各方的关注。回顾两年来的工作,总结经验,可以看到这一工作成绩的取得并非偶然。市委、市政府高度重视该项工作,将其列为政府公开向人民承诺的十件实事来真抓实干,出台了《焦作市保障性住房需求情况调查工作方案》,集中组织开展了无房户和住房困难户申报登记工作,全面摸清底数,有的放矢地开展供应工作;制定《关于焦作市经济适用房申购家庭资格认定有关事项的通知》,进一步完善“三级审核、两级公示”审批程序;投资开发保

障房分配摇号软件,邀请市人大代表、政协委员、市公证处现场监督;实行保障对象信息协查,民政、工商、税务、公安等部门对保障对象的收入情况进行核查,进一步提高了审核质量。同时,为了提高保障房分配入住率,有关部门投入资金向保障性安居工程道路、供排水、热力、燃气等配套设施倾斜,优先安排,优先保证建设资金,确保如期竣工且具备入住条件。

在连续两年取得优异成绩的基础上,今年我市保障房建设更是提前入手,及早谋划,市领导明确提出了“保障房建设要按照拆迁一批、建设一批、分配一批、储备一批,实现良性循环、可持续发展”的工作思路。完成建设计划,落实督导任务,今年我市保障房建设各项工作已经有条不紊地展开。据了解,截至目前,我市今年计划新开工各类保障房43个项目16587套,其中廉租房8个项目727套;公共租赁住房13个项目6560套;棚户区改造安置房22个项目9300套,保障性住房建设正在全市范围内紧张有序地进行着。

建设保障房,就是要解决好中低收入家庭的住房难题。为了惠及更多群众,我市采取有效措施,严格做好分配管理工作。制订《焦作市保障性住房需求情况调查工作方案》,集中组织开展了无房户和住房困难户申报登记工作,全面摸清底数,有的放矢地开展供应工作;制定《关于焦作市经济适用房申购家庭资格认定有关事项的通知》,进一步完善“三级审核、两级公示”审批程序;投资开发保

Life 生活服务区

温馨提示

客运总站停运一天半 旅客出行要早作打算

昨日,记者从市长途客运站了解到,该站过年也要放假一天半,旅客出行要提前作好准备,以免影响行程。

据该站工作人员介绍,2月9日(农历腊月二十九)上午将正常发车,各长途线路仍有客车运行;下午各长途线路

客车基本停运,只有往新乡、郑州等地去的短途客车运行。2月10日(农历正月初一)全天,该站长、短途客车均停止运行。2月11日(农历正月初二)所有线路将恢复运行。

许明霞

考试资讯

护士执业资格考试报名 15日截止

昨日,记者从市人才交流中心了解到,今年的护士执业资格考试网上报名截止时间为本月的15日,没报名的要抓紧时间了。

据了解,想参加护士执业资格考试的考生须于2月15日前登录中国卫生人才网进行网上

报名。人事档案在市人才交流中心的考生,报名后还须将网上报名表(2份)、毕业证原件、复印件、学生资格审核报告、身份证复印件、个人代理手册(单位证明)交于该中心5号窗口,办理网上确认手续。

许明霞

教你一招

“三看”辨真伪烟花爆竹

春节临近,烟花爆竹经营进入旺季。市安监局工作人员结合多年工作经验,教市民如何识别真假烟花爆竹。

所有烟花爆竹正规销售点都有专营销售点标志、销售许可证、营业执照以及统一一条幅。烟花爆竹内包装上有激光防伪标志,箱体规范,图案清晰,而假冒伪劣产品的包装和封签则粗糙得很。市民在购买烟花爆竹时,要从正规销售点购买,并做到“三看”:一看烟花爆竹销售点有没有《烟花爆竹经营(零售)许可证》和营业执照,二看产品标志。合法烟花爆竹产品上标注有燃放说明,

并在包装物上印制了易燃易爆危险物品警示标志。产品外包装上标注有产品名称、制造商或出品人名称及地址、生产日期(或批号)等。三看产品外观。合格产品表面整洁、无浮药、无霉变、无明显变形,文字图案清晰,筒体黏合牢固,不开裂、不散筒。

该局工作人员提醒市民,燃放烟花爆竹时要注意安全,远离易燃可燃物,在空旷地带燃放。不要在小区及道路两侧的绿化草地燃放,更不要对着人和居民住宅燃放。未成年人不要单独燃放烟花爆竹。

张璐



孟州市公安局治安大队民警在该市一家销售烟花爆竹的门店进行安全检查。为做好春节期间烟花爆竹燃放安全监管工作,近日,该市组织民警走进鞭炮公司和烟花爆竹销售点,开展了烟花爆竹安全检查和宣传活动。

本报记者 杨帆 本报通讯员 贾黎明 马琳娜 摄

“焦作就业,快乐全家” 送岗位活动即将开展

本报讯(记者金桂香)小年刚过,喜事已至。从2月10日至3月12日,也就是说在整个农历正月,团市委将联合市人力资源和社会保障局、市妇联、市工商联、市青商会开展以“焦作就业,快乐全家”为主题的送岗位活动,主要通过《焦作日报·青年周刊》、手机报、团组织的飞信群和过年期间走访慰问以及举办招聘会等,发布用工信息,服务务工人员就业,服务用工企业招聘。

目前,我市有一些青年不愿也不能外出务工,因为家里有老人、孩子需要照顾,他们迫切需要在本地就业。同时,在经济转型示范市建设中,我市许多企业或单位急需大量人才和劳动力。对此,团市委将联合市人力资源和社会保障局、市妇联、市工商联、市青商会,从2月10日至3月

12日,组织开展主题为“焦作就业,快乐全家”的送岗位活动,旨在服务我市青年,通过“送政策、送信息、送岗位”等就业服务,让青年人实现在家门口就业,快乐全家。活动服务对象包括有转移就业意愿的农村劳动者、有创业愿望的农村劳动者、有招聘需求的各类用人单位和有就业创业意愿的劳动者等。

活动期间,团市委将联合市人力资源和社会保障局、市妇联、市工商联、市青商会集中组织用工企业、中介机构、培训学校举办不同规模、不同层次的专场招聘洽谈会,开展劳务对接。在送岗位的同时,还将针对务工人员专业技能较差的情况,组织开展有针对性、实用性强的免费技能培训和引导性培训,提升劳动者的就业能力。

学知识 长见识 拿奖品 市科技馆春节为您备下科普大餐

本报讯(记者刘婧 实习生范玉瑾)昨日,记者从市科技馆了解到,今年春节期间,该馆为市民准备了丰盛的科普大餐。春节期间到科技馆,您不仅可以学知识、长见识,还能拿奖品。

“北极熊伸出一只爪子,要从洁白的冰面上跳下来。”昨日上午,记者在市科技馆看到了即将在春节期间开展的“三维立体科普展”中的部分待展版面,带上分色眼镜,平面图上的北极熊一下子“活”了起来。

据了解,此次“三维立体科普展”是市科协向中国科协争取的展出项目。有别于传统的科普展板,此次展板是通过人类左右眼同时看到的两幅不同图像进行合成的方式达到立体效果。参观者只需带上分色眼镜,展板上的立体图像就会活灵活现地呈现在眼前。

该馆利用“三维立体科普展”,在春节期间还将展出“恐龙世界”“海洋生物”“星座科普”“国家一级保护动物”“国家二类保护动物”“极地动物”等九个专题

系列展板。市民到科技馆不仅可以看到奇妙的画面,还可以了解三维立体成像科学原理。

与时间赛跑,比学习效果。春节开馆期间,市科技馆还将推出寻找“科学秘籍”活动。参观者进馆后,可在服务台领取“科学任务书”,带着科技问题在馆内寻找“秘籍”,并在2个小时内到服务台递交“科学秘籍”。回答正确者将获得科技馆赠送的纪念品一份。

此外,农历正月初四、初六和初八的9时30分至10时,市科技馆还将在三楼科学启迪展区北厅开展“亲子滚球活动”,进馆参观的三口之家可报名参加;农历正月初三、初五、初七的9时30分至10时,在馆内二楼生命科学与材料能源展厅将举行“耐力比拼活动”,未成年人可报名参加;农历正月初三至初八,每日14时至15时,在馆内三楼科学启迪展区南厅将开展24点对抗竞赛活动,未成年人可报名参加。

据介绍,参与活动者用时最短的获

胜,获胜者能正确回答展品的科学原理的,科技馆将为其送上一份纪念品。科技馆馆长张保庆说,希望通过这样的竞技方式,吸引青少年主动学习科学知识,提升中小学生的科学素养,激励青少年对科技的好奇之心,培养他们学科学的兴趣。

农历正月十五猜灯谜。元宵节当日10时,科技馆将在一楼临时展厅设置关于科技馆展品及科学知识谜语,谜面不仅包括日常生活中的方方面面,还涵盖与科学知识、科技热点等相关的内容。活动现场,参观者猜中谜语,即可将谜面撕掉,到服务台揭秘谜底。谜底正确的,科技馆将赠送纪念品一份。

据了解,为合理控制在馆人数,春节期间,科技馆实施免费不免票的参观制度,每天定量发放3000张门票。前来参观人员可在场馆售票室凭身份证、护照、军官证、士兵证、学生证等有效证件,领取当日免费参观券,凭票排队入场。

市水务有限责任公司

多管齐下保节日供水

本报讯(记者丰舒雅)为全力确保春节期间水量够、水压足、水质优,让全市人民过一个欢乐祥和的新春佳节,市水务有限责任公司日前专门制订春节保障供水实施方案,多管齐下保春节期间供水。该公司表示:节日遇到供水问题,市民可拨打热线电话2922564,维修人员将在第一

时间赶赴现场解决问题。

据悉,该公司各供水厂对所属设施设备进行了全面巡检、维护,对表井浅的水表作好防冻处置,配足生产及抢修备用设备零件,并全面落实值班制度,以利于突发事件的快速处置。同时严格执行水厂出人登记制度,禁止无关人员进入水厂,提

高供水的安全可靠性。该公司表示,春节期间除因抢修需要停水的,将提前通知停水区域用户。

春节期间,该公司“12345”供水服务网络、供水服务大厅、供水所等服务窗口正常值班,市民如有问题,可及时向该公司反映。

中国移动通信 CHINA MOBILE 移动 信息 专家

约定继续 情谊升级

畅享移动生活

为答谢G3手机客户,中国移动倾情开启“感恩G3老客户”回馈活动,谢达情谊! 2013年1月1日起,原购买G3合约机且合约期内的客户,再次合约购买4英寸以上G3智能机,即可额外获赠最高500元话费。全省各城区移动营业厅即可参加活动,旧手机不出示不回收,完全合约手机号码即可领惊喜!

三星盖世风 高性价比新机上市! 更多新一代国产3G智能机推荐:

三星 S7568

5.3英寸时尚外屏 4英寸上海炫彩大屏 1GHz处理器

引领3G生活

www.10086.cn 10086

中网1795- 酷派6190 联想A798i 联想A981

沁阳市鼎昌科技建材有限公司

该公司生产销售混凝土外加剂、干粉砂浆、保温材料、外墙保温板。

销售电话:(0391)5672999

地址:沁阳市王召工业园区

讣告

我夫吴生运,因病医治无效于2013年2月3日21时逝世,享年75岁。兹定于2013年2月7日8时30分在市殡仪馆举行遗体告别仪式,望其生前亲朋好友届时参加。

妻子:王春莲 携

儿子:吴向军 儿媳:罗文革

长女:吴清梅 女婿:柳建生

次女:吴清秀 女婿:董伟

三女:吴清花 女婿:张子彦

泣告